



# Multižánrový Festival pod hrází /15. 8. 2015/

*Jizerský filmový spolek (JiFiS) připravil ve spolupráci s Povodím Labe, s. p., statutárním městem Jablonec nad Nisou a spřátelenými spolky Festival pod hrází, který se koná 15. srpna od 13.00 do 24.00 hodin v parku pod centrální hrází vodního díla Mšeno.*

Je to vůbec poprvé, kdy se uprostřed léta uskuteční multižánrový festival podporující regionální produkty a umělce. Záměrem pořadatelů je upozornit například na výjimečné počiny v gastronomii, umění a řemeslech, současně nalákat spoluobčany a návštěvníky Jablonce na zábavné hry pro děti i dospělé, hudbu, divadlo a film v trochu jiné dramaturgii, než na kterou jsou běžně zvyklí. Zpestřením akce a velkým lákadlem je možnost prohlídky štol pod hrází, a to v době od 13.00 do 18.00 hodin.

„Chceme lidem ukázat především malé, nezávislé a nekomerční tvůrce i projekty z oblasti hudby, filmu, řemesel, gastronomie, designu, architektury i historie. A prezentovat je v rámci jednodenního setkání, ať formou přednášek, prodejů, prezentací, workshopů, projekcí, her či jiných tvůrčích aktivit. Cílem není nalákat k přehradě masy lidí, ale přilákat ty, kteří mají chuť poznat něco nového, hrát si a být kreativní,“ vysvětluje dramaturg akce Tomáš Tesař.

Závěr festivalu bude patřit filmové přehlídce, kterou pořadatelé představí až po setmění, tedy kolem 22.00 hodiny. Diváci se dočkají například premiéry filmu Burani aneb Troška trapné komédie v produkci pořadajících filmového



Foto Tomáš Tesař

spolku JiFiS. „Je to náš první pokus v žánru komedie, v níž si děláme legraci především sami ze sebe. Snad mi režisér snímku Martin Wenzel neutrhne hlavu, když prozradím, že jednu z vedlejších rolí bude hrát jablonecký rodák a dnes stále populárnější hudebník a zpěvák Ondřej Ruml. Mimochodem, Ondřej se stane také hlavní hvězdou v hudební části programu přímo na festivalu,“ dodává Tomáš Tesař.

Vedle autorského filmu se publikum může těšit i na několik krátkých nezávislých snímků ze zahraničí, s nimiž se diváci běžně nesetkávají v televizi, ani komerčních kinosálech.

„Nechceme být konkurencí letnímu kinu, ale jeho alternativou. Lesopark pod hrází je magické místo a představa, že si v téhle části města uprostřed léta postavíme improvizované kino, ukotvíme velké plátno mezi stromy, plácneme se na deku a lenivě budeme pozorovat nekomerční filmovou produkci, nás lákala už dlouho. Přišel čas si ten sen splnit,“ říká Tomáš Tesař.

Festival je nízkonákladový, vstup na něj bude zcela zdarma. „Také v tomhle chceme být jiní. Baví se může člověk i bez velkých sponzorů, haldy peněz a vybírání vstupného,“ uzavírá Tesař. (end)